

AREGGEL

XXI. ÉVFOLYAM, 20. SZÁM.

Főszerkesztő: LÁZÁR MIKLÓS

BUDAPEST, 1948 május 10.

1800 hadifogoly érkezik ma Debrecenbe

80 ezer néző, angol, olasz és magyar győzelem a Grand Prix-en

Elfogták Vidovics Ferencet

Hamis iratokkal, egy öreg házaspárnál bujkált Kisvelencén a hónapokkal ezelőtt megszökött volt főispán és képviselő

Az este nyolc óra tájban gépkocsi berregése verte fel a cserdet a Velencei-tó közelében fekvő Kis-Velencén. Az autó, amely a főváros felől robogott a község felé, a rendőrség előtt állt meg, az államvédelmi osztály nyomozói léptek ki belőle, majd a helybéli őrs vezetőjével együtt egy kis falusi ház felé tartottak. Amikor benyitottak, az asztal mellett vacsoránál ült a gazda, a felesége és

egy zömök termetű, arcú, középkorú férfi.

Egyik detektív gyors mozdulattal feléje tartott és így szólt:

— Ön Vidovics Ferenc! Parancsunk van, hogy letartóztassuk!

A hónapok óta országsszerte hajszolt egykori főispán és képviselő, akinek a szöktetői már lakat alatt vannak, lehajította a fejét s halkán így felelt:

— En vagyok...

A gépkocsi öt perc múlva Budapest felé robogott Vidovics Ferencel és a detektívekkel. Vidovics a felszabadulás után Somogy vármegye főispánja lett, majd a somogy megyei lista vezetőjeként az első nemzetgyűlés tagja. 1946 végén kiderült, hogy a fasiszta elődökben politikai hetilapot szerkesztett Máramaroszigeten,

Imrédy kormányát szolgálta és lapjában szélsőséges, uszító cikkek jelentek meg.

A nemzetgyűlés hosszú huza-vona után kiadta és jogerősen el is ítélték öt évi fegyházra, miközben kiderült, hogy más bűn is terheli: bigámiát követett el, mert

másodszer is megnősült, még mielőtt első házasságát jogerős bontó ítélet semmisítette volna meg!

Ezért ismét hathónapi börtönre ítélték. Ez év februárjában tanúidézést kapott a gyűjtőfogházba, mire fegyveres kísérettel útnak indították Kaposvárra. A Vidovicsot kísérő fegyőr telefonon jelentette, hogy

a volt főispán és képviselő megszökött! Ez nem volt igaz, mert a nyomozás hamarosan megállapította, hogy Vidovics és vele összejátszó fegyőre Kaposvárról — a reá előzetes tervek szerint várakozó autón egy balatonlellei panzióba utazott! —

A nyomozás néhány óra alatt megállapította a tiszta tényállást: az idézés, amely Kaposvárról érkezett, koholt és hamis volt, Vidovicsot a kaposvári hatóságok nem idézték meg semmiféle ügyben, előre nagy gonddal kitervezett szöktetési manőver volt az egész, amelybe sokan be voltak avatva. Közöttük a Vidovicsot kísérő fogházor is. Vidovics és az őrs a balatonlellei panzióban — amelynek tulajdonosa szintén „beavatott” volt! — megvacsoráztak, majd

Vidovics az autón ismeretlen helyre távozott, az őrs pedig —

jelentést tett a szökésről.

Az államvédelmi osztály kézrekerítette a szöktető banda tagjait, elfogták a fegyőrt, a panzióst és a többieket, majd országos hajszára indult meg Vidovics után. Szigorú határozattal rendelték el, az államvédelmi osztály tagjaiból alakult különleges csoportok és határ- vadászcsoportok portyáznak az országban — magyar határon, de — Vidovicsnak nyoma veszett! Fényképét és személyleírását százezrekre sokszorozták, meg is kapták azt minden határmenti rendőrségi és vadászors. Néhány napja

bízalmas bejelentés érkezett arról, hogy Kisvelence községben egy idős házaspár házában gyanús idegen férfi bujkál,

Nem érintkezik senkivel, alig hagyja el a házat. A bejelentő személyleírást adott a titokzatos idegenről és az államvédelmi osztályon nyomban ráismertek Vidovicsra. Ezért siettek Kisvelencére a nyomozók, akik nem csalódtak: a régen keresett Vidovicsot kerítették kézre! A zsebében hamis iratokat találtak, Néveri Kálmán névre. Vidovics azt vallotta, hogy Csehszlovákiából áttelepített magyartól kapta az iratokat. Az éj folyamán elmondta még, hogy szökése után a határ felé igyekezett, de nem tudott átjutni. A kisvelencei házaspárról, akiknél bujkált, kiderült, hogy analfabéták. Bizonyára azért választotta őket, mert

az írni-olvasni nem tudó öregnek nem értesülhetek az újságokból Vidovics esetéről,

sem a személyleírását nem olvashatták. Bevallotta, hogy Németország amerikai övezetébe készült. Bizott abban, hogy a határozat enyhítik és akkor sikerül átcsúsznia Ausztriába. Irataival nem volt megelégedve: elfogatása utáni napon szeretett volna új igazolványokhoz jutni. Az államvédelmi osztály tovább folytatja a nyomozást;

további őrizetbevételek történetek.

Az őrizetbevetettek azzal gyanúsítják, hogy részesek Vidovics szökésének előkészítésében és tudták: hol bujkál? A hatóságok máris felderítették Vidovics szökésének összes szálait és további őrizetbevételek is várhatók, Somogy megyében.

A „Regent-rom” első két halottja:

Bolla István dr. nőgyógyász és ujságíró-felesége

Szombaton, késő délután, mikor a hatalmas érdeklődő sokaság még mindig a felrobbantott rompalota körül állt a Mártírok-útja és a Statisztika-kert táján, száguldva érkezett vissza

a tüzserészek autója,

hat kilogrammos dobozt emeltek ki a kocsiból, orsóról gyújtózsínórt csavargattak és a robbanó töltetet a levegőben lógó lépcsőház középső részéhez erősítették. A kereskedők sietve szerelték fel a fatáblákat a kirakatüvegekre, a neonsövegre gyorsan betakarták, a házak ablakait kitárták, a tömeget a rendőrök hátraszorították és

— öt órakor újra felharsant a kúrriadó!

Egyik tüzserész lenyomta a bilentyűt, a következő pillanatban iszonyító robbanás rázta meg a környező világot, füst- és porfelhő kavargott mindent beborítva, törmelések zuhantak és mire a felleg oszladozni kezdett, —

űr tángolt az imént még ma-

gasba meredező lépcsőház helyén!

Sikerült hát a tüzserészek kísérelte, a szokottnál nagyobb robbanótöltet elsöpörte a rompalota eltakarításával foglalkozó munkások életét veszélyeztető lépcsőházat! A háznak egyetlen öt méter magas és két méter széles fala tántorog még a régi helyén. Ezt

hétfőn távolítják el,

amikor — A Reggel értesülése szerint — több munkással és több erővel kezdik el a munkát. Az óvóhely előterében talált első két halott személyazonosságát vasárnap megállapították:

Bolla István dr. nőgyógyász és feleségének holtteste került napvilágra,

majdnem négy év után! A ruhadarabjaikban „B. S.” monogramot találtak, ami megzavarta az agnoszkáló bizottságot. Vasárnap délután kiderült, hogy Bolláné, ujságírással is foglalkozott,

keresztneve Sára volt: a „B. S.” monogrammal ellátott használati tárgyát az övét voltak! A Reggel munkatársa megkérdezte dr. Bolla kollégáit, akik elmondták, hogy a nőorvost

44 éves korában érte utól a halál, feleségével együtt,

akit 1941-ben vett nőül. A Rókusban kezdte pályafutását, mint segédorvos, majd orvos. Később a posta betegbiztosító intézetének Vöröskereszt-kórházába került, mint a nőgyógyászati osztály orvos. Később kilépett a szolgálatból és magánorvosi gyakorlatot folytatott. Orvostársai, az ápolók, különösen pedig

a betegek nagyon szerették

és biztak kiváló tudásában. Személyazonosságát megállapították, de azért meg fogja vizsgálni a holttestemet az a fogorvos, aki Bolla dr.-t kezelte, mert szájában lelt aranyhíd nyomán tökéletes bizonyossággal meg lehet állapítani a halott kilétét.

Be kell jelenteni az államosított vállalatok külföldi érdekeltségét

A hivatalos lap vasárnapi száma közli a minisztertanács rendeletét, amely szerint az államosított vállalatok külföldi érdekeltségének elbírálására be kell jelenteni minden erre vonatkozó adatot a tárca-közi bizottságnak. Az ipari vállalatok államosításáról szóló törvény végrehajtási utasításának tervezete elkészült. E szerint

június 30-áig kell a külföldi érdekeltségeket bejelenteni.

A bejelentések fölött a P. K. véleményes jelentése alapján szakértő bizottság dönt. Ha a kormány nem állapítja meg a külföldi érdekeltséget, a vállalat 1948 március 26-iki hatállyal kerül állami tulajdonba. A bejelentés elmulasztását vagy meghamisítását 1 évig terjedő fegyházzal büntetik.

ÁRA 1 FORINT

1800 hadifogoly érkezik éjszaka Debrecenbe - 8000 várakozik Máramaroszigeten

(A Reggel debreceni tudósítójának telefonjelentése) A debreceni vasútállomás jelentése szerint az idén tízezer ember tért vissza Debrecenre az a hadifogságból.

Lemondott a palesztinai arab hadsereg főparancsnoka

Palesztina különböző részein, főleg a középső és északi vidéken, a libanoni és szíriai határ mentén újból fegyveres összecsapásokra került sor.

Zuli bizottság vezeti a közegészségügy a Vörös Kereszt kiküldetésében van. Washingtonban 36 republikánus szenátor követelte Truman elnökhöz intézett levelében, hogy támogassa az Egyesült Nemzetek minden lépését, amely Palesztina felosztására irányul.

"Nincs szerelmi ügy a dologban..."

— írta búcsúlevelében az öngyilkos fiatal tisztviselő

Vasárnap reggel 8-kor Meretz József magántisztviselő telefonon hívta fel Budafokról a főkaptányoságot és közölte, hogy fia,

Kedves Szüleim! Ne haragudjatok, de nem találtam meg a helyemet az életben és így a legjobb nekem. Megnyugtatlak benneteket, semmiféle bünt nem követtem el, csupán, mint tudóbeteg, nem akartam tovább élni.

"Összkomfortos" cellák voltak, villanykályhával, villanyfűzővel, pálinkával és levélcsempészettel a Csillagbörtönben

Az este érkezett vissza Szegedről az igazságügyminisztérium "repülőbizottsága", miután súlyos visszaéléseket fedezett fel a Csillagbörtönben.

A bizottság azonnali hatállyal felfüggesztette állásától Imre András hadnagyot és Bumford János alhadnagyot, Kiss János hadnagy ellen pedig eljárást indítottak.

a politikai foglyok villanyfűtőtestet és villanyfűzőgépet használjanak a zárkákban.

Király segítette elő a levélcsempészést is a börtönben lévő nyilasok és hozzátartozók között. Hasonló sorsra jutott Babók István őrzető, aki pálinkát csempészett be a foglyok számára és Fekete Péter őrzető, aki feltűnő rokonszenvet mutatott a politikai bűnösök iránt.

Füzesi Béla alezredes laza ellenőrzést gyakorolt, ezért írásbeli feddésben részesítették. A felfüggesztett fogháztisztek ellen fegyelmi eljárás indult.

3000 szabadságharcos várja a halált a görög börtönökben

A londoni rádió jelentése szerint Rendis görög igazságügyminiszter beismerte, hogy a görög börtönökben lévő halálraítéltek száma összesen mintegy hármezer.

foglyra éhségstrájkot kezdett, ezzel tiltakozván az ellen, hogy újabb csoport hazafit végeztek ki. Szombaton egy fogoly már belehalt az éhségstrájkba és többszáz, egyébként is legyengült fogoly élete forog kockán.

FORRADALMOSITJA AZ AUTÓJAVÍTÁST A Beansitt PATENT DUGATTYÚGYŰRŰ

MOST VÁSÁROLJON! MUNKAVÉRSÉNY ÁRAKON A KAZAR-utcai HASZNÁLTRUHA KERESKEDŐKNÉL ÖLTÖNYT, nadrágot, FELÖLTÖT, ballonkabátot

Vasárnapi látogatás az "ÉLŐ VILLÁMHÁRITÓ"-nál, akit villám sujtott és - semmi baja nem történt

A külső Szent László-út mentén, közel a Rákospatakhoz a Tahitua végében, a vasúti aluljárón túl kezdődik az északi teherpályaudvar. Töltések, vakvágányok, roncskocsik — az udvarokon vasárnapi csend, az elszórt lakóházakban ünnepi béke.

Nem láttam mást, csak az állványra tett vasaló szikrázott egyet. Dörrenést nem hallottam. Húgom kint volt az előszobában, ő a fején érezte ülést; amikor látta, mi történt, átszaladt a szomszédba, a mentőért telefonáltak.

val nemcsak Lénártékát, hanem az egész környéket megijesztette. A villany- és telefonvezetékek itt a tetőkön keresztül a szabadban húzódnak. A következő házban a telefon kagylója hányt szikrákat abban a pillanatban, amikor Lénártékát a villám sujtotta, a másik szomszédban pedig a rádiókészülék összes csövei kiégtek.

Államosítják az összes vidéki múzeumokat és gyűjteményeket — jelentette be Hódmezővásárhelyen Ortutay kultuszminiszter

A Magyar Néprajzi Társaság háromnapos Török Károly-vándorgyűlést rendezett Hódmezővásárhelyen, amelyen megjelent a Társaság elnöke, Ortutay Gyula kultuszminiszter is.

ez az ellenzéki város ma már, a felszabadulás után ne hagyja magát félrevezetni, — folytatta a miniszter — ne akarjon ma ellenzéki lenni, mert itt már a népe a hatalom, ne engedje tehát a parasztságot a munkássággal szembeállítani.

nem törődött a magyar néppel. A mai művelődéspolitikai a néprajzot bevette az általános iskola anyagába és az egyes temeken néprajzi tanszéket állít fel.

148 villamos erőművet nem államosítanak

Az iparügyi miniszter most tette közzé a nem államosítandó erőművelepek és távvezetékek jegyzékét.

Könyvnapra megjelenik VERES PÉTER új könyve A paraszti jövő SARLÓ KIADÁS

Még nem késett el! Ha van Osztálysorsjegye, újítsa meg Ha nincs, SIESSEN beszerezni, mert a II. osztály húzása már május 14-én kezdődik

BALATONLELÉN ANETTE ÜDÜLŐ MEGNYILT Szeretettel várja ismert előzenészségeivel régi és új vendégeit. — Szolid árak, elsőrendű ellátás.

HIREK

Záporosó, zivatar

Hazánkban egyes helyeken 28 fokig emelkedett a hőmérséklet, sőt Szegeden és Debrecenben 29 fokot mértek. Az országban sokfelé volt záporosó és zivatar...

Krúdy Gyula halálának 16. évfordulója lesz szerdán. Barátai, hívei és tisztelői e hó 12-én délelőtt 11 órakor felkeresik a nagy író sírját a kerepesi temetőben.

Ütlegelte és fojtogatta százszázalékos rokkant társbérletét egy garázda cipész. Ujabb botrányos társbérlet-ésetet jelentettek az északi- és főkapitányság központi ügyeletén. Sztrópkovics János lakatos a késő esti órákban Drégelyutca 2. alatti lakásán az ágyban feküdt, amikor társbérletje, Urbán Béla cipész nekítámadt a 100 százalékos hadirokkantnak...

Házasság. Dr. Katona József, a pesti író, hitközség papja, vasárnap délelőtt feleségül vette Ildikó lányát a Dohány-utcai templomban. A templom földszintjén és karzatán zsúfolásig megtöltötték az érdeklődők. Az esketési szertartást Herskovits Fabin rabbi, Lineczki Bernát és Abrahamson Manó főkanonok végezték.

Felakasztotta magát egy 82 éves matróna. Albert Istvánné 82 éves asszony Mester-utca 9. alatti lakásának konyhájában felakasztotta magát és meghalt.

A Politika új számában Katona Jenő a tanárkérdéssel foglalkozik. Pádai Ferenc a „Zsidók útja” címen sorozatot kezd a zsidók mai helyzetéről. Nagy Tibor a reformátuság demokratizálását állástoglalásáról. Gogolák Lajos „Tömbgyűlés Obudán” címen írt cikket.

Húsz évi fegyházat kapott a svájci náci-vezér. Húsz évi fegyházra ítélte a berni bíróság Franz Burrit, aki a háború alatt megszervezte a svájci náciakat és összeköttetésben állt a német náciakkal...

Bakonykúti

Por, piszok, szegénység, tudatlanság, gyűlölködés — ez Bakonykúti, kisközség Magyarországon, alig néhány órányira az ország fővárosától. Ebben a nyomorult kis faluban él az evangéliumi szegénységű, tudós, öreg plébános, szelíd és megértő ember, akiben az apostolok szelleme buzug...

Szerdán sorsolják ki az új munkásbírakat. Rics igazságügyi-miniszter a minisztérium főtisztviselőiből alakított bizottság elén szerdán kisorsolja az uzorabíró-ság új munkásbírát és pótbírát, akik a következő hat hónapban töltik be tisztüket...

Kosztüméhez ingblúzt, Dobotól, Regiposta-u. 7. (Udvarban.)

Május 15-én új légiposta bélyegsorozat kerül forgalomba

A közlekedésügyi miniszter vasárnap kiadott rendelkezéssel új légiposta bélyegsorozatot bocsát forgalomba, amely sorozat 1, 2, 4, 5, 6, 8, 10, 12, 30 és 40 fillér értékjelzésű tiz címletből áll...

A munkásmozgalom két régi harcosának halála. 76 éves korában elhunyt Pásztty Károly, a Vasutasok és Hajósok Országos Szakszervezetének alelnöke, aki 1902-ben egyik megindítója volt a vasutasok mozgalmának...

Halálozás. Vasárnap délután kisérték utolsó útjára Dick Bódogot, a tragikus körülmények között elhunyt újságíró-t a rákosi temetőben. Balassa János színész és író temetése hétfőn délután 3-kor lesz a rákoskeresztúri sírkertben...

Gyöngyösi Nándor — a hírlapírók nyugdíjintézetének titkára. A Magyar Hírlapírók Országos Nyugdíjintézetének csütörtöki közgyűlésén ügyvezető titkárrá választották dr. Gyöngyösi Nándort, a MOT főszerkesztőjét...

Diszeldóadás az Operaházban az iskolaszervezők javára. Szombaton este diszeldóadás lesz az Operaházban: a „Carmen”-t adják elő a magyar iskolaszervezők Egyesületének javára.

Szentföld

Nincs a földkerekségnek olyan területe, amelyhez három világrész emberiségének annyi emléke fűződne, mint a keskeny sávhoz, amely Európá, Ázsia és Afrika keresztjező pontján, a tenger és a sivatag között húzódik. Népek országúttja, nagy birodalmak csatatere volt közel ötezer év óta ez a hegyes, sziklás, szegény kis ország...

KISS DEZSŐ

Több mint 100 válogatott fajkutyát adott vasárnap versenyre a „Hungaria győztes” címűt, a kék és piros szalagkért a Magyar Ebtenyésztők Egyesülete kutyaállítási sán. Vidám csaholásuk betöltötte a Rákóczi-úti bérház mindkét udvarát és a Rókus-kórház előtti teret...

„Négy megcsapatásban” adják elő a „Ludas Matyi”-t, a „Mesebarlang” bábszínházban. Elnök kíséretében lesz, érdekes új babuk, a darabot pedig Fazekas Mihály eredeti szövegéből Lőrincz Lóránt írta, aki már ismert babjáték-költő.

Megünnepelték az „anyák napját”. Az „anyák napját” a főváros összes iskoláiban megünnepelték. Pedagógusok méltatták az anyák napjának jelentőségét és a gyermekek köszöntötték a szülőket...

Választási nagygyűlések tartottak vasárnap a budapesti zsidók. Vasárnap választási gyűlést tartott a budapesti zsidóság, amely e hó 23-án új képviselőtestületet választ. A cíonisták és a nemzionisták közös blokkot alakítottak a választásra...

IRÓGÉP számológép javítás — karbantartás, vétel — eladás. Roncs gépeket is vesznek KOVÁCS ALADÁR. VII., Nagyatádi Szabó-u. 46. Tel.: 428-141

BÚTOR RÉSZELEK. Hetesi és Goike-től 53 Bajcsy-Zsilinszky-út IRODABERENDEZÉS. komb. szék. kétsz. rekamie 1 asztal 3150.- 2 fotel 3000.- kompl. díó telenháló 636.- rekamie Műbútorok nagy választékban

Sörkímérő pullok, kerti székek, asztalok, vendéglői felszerelések, háztartási jégszekrények olcsón „FAVORIT” Népszinház-u. 33. T.: 135-474 IRODA, LAKÁS-BÚTOR NEPBÚTOR SZÖVETKEZETTŐL VII. évi 21. T. 152-094

IRÓGÉP Kiváló minőségű stíl és MODERN műbútort a készítőnél. SZÓKE PÁL asztalosmester Bpest, IX. Üllői-út 19. 6 HAVI RÉSZLETRE! Új és használt hálószobák, kombinált berendezések, konyhák legolcsóbban. Részletre is Vadász Miklós Rózsa-u. 27. Használt bútorot veszünk.

Kertibútorok, intézeti csöbágyak, össze- csukós kárp. vaságyak, gyermekkoocsik a készítő- nél, VINCE, Népszinház- utca 26. Tel.: 339-290.

Bútor JÓ TÖTT GYŐZŐNÉL vegyen! Komb. szekrény 1300, rekamie 730, komb. szoba 3500, cseresznye-fa barokk hálószoba 6000, biedermeier epedás gar- nitura brokátall 6500, intarziás hármás szek- rény 2000, vitrinek 500.- től, Ferenc-körút 20. Szenzációs bútorhittel Ismét megkezdttük áru- sításunkat, gyönyörű hálók, kombinált be- rendezések, meglepő olcsón. Minden 100 fo- rint után 10 forint hávi részlet, előleggel, Ist- ván-út 22. GROSZ Szines bútor, könyhő 850, kombinált szoba 3500, fi- zetési kedvezmény, SZÁ- BOLCS asztalosnál VIII., Mária Terézia-tér 2. Autóúvegeztést szakszerűen vállal Farkas útvetűzem, V Rotherme- utca 16. T.: 128-829.

Székek, asztalok, vendéglői berendezések Rosenfeld Népszinház-u.37 Telefon: 169—274. GARNITURÁK kispárai készítmény, több- éves garanciával keszen és rendelkezésre, egyszem. recamié 650.—, kétszem. 850.— Ft-tól. VIII., Lujza-u. 30. TÖLTSE PARÁDON a PÜNKÖSDI ünnepeket a régi Dr. PAUNOZ pensióban. Komfortos szobák, olcsó árak. Nyárilakást keresek két szoba, fürdőszoba, konyha, Budapestől 10—15 km. körzetben. Ajánlatokat „Gyöngyike” jellegre Propaganda Hír- detőbe, Teréz-körút. 50. kérik.

Paplan 110 forint Matrac 148 forint Csikós grádliból A KÉSZÍTŐNÉL VÁRNAI, VIII., Kón-u. 11.

Ballon, átlátszó esőkabát, lóden- és vihar kabát MARTON ÉS SZÁSZ V., Gróf Teleki Pál-utca 3.

Gyermek gumina drág 4.— Ft. Gumipelenka 3.50 „ ELASTICA Minden mennyiségben kapható VIII., RÁKÓCI-ÚT 75. sz.

Ballon-, átlátszó-, lóden- esőkabátok Wimpassing SZAKÜZLETEIBEN: IV., Váci-utca 9. Telefon: 182-078. VI., Andrassy-út 3. Telefon: 127-991. VII., Erzsébet-körút 34. Tel.: 426-538.

IRATTÁRAK! KÖTELEZŐ SELEJTEZÉS folytán felgyűlemelt selejtpapírokat, írományokat, könyveket megveszem ellen- értékéért új papírt is adhatok. Zelinka Sándor Bpest, VII., Miksa-u. 5. Telefon: 425-598. 2-3 szobás kertés villát vesznek, beköltözésre a főváros környékén országút vagy hajóállomás mentén. Válaszok „Kézipénzfizetés” jellegre A REGGEL kiadóhivatalába.

RICHTER PENSIO Andrassy-út 86. Telefon: 120-965. Gyönyörű szobák, békebeli ellátással, hideg- meleg folyóvízzel. Napozó-terasz. 2 db IRÓGÉPET 2 db számológépet vennék SÜRGŐSEN. Tel.: 122-553 KOLESA, Markó-u. 33.

AJÁNLUNK miskolci állomáson vagónba rakva multévi termelésű TÖLGY, BÜKK, KÖRIS, SZIL, JUHAR, GÖMBFÁT T. 325-746 Kalapja piszkos formátlan? Rendbehozza: Lampert kalaposmester Jókai-tér 6.

ÁTLÁTSZÓ ESŐKABÁT ballon-, vihar- és lódenkabátok SALAMONOVITS MANÓ esőköpenyüzem, V., Sas-utca 25. FIGYELEM! Ablaküvegezés, tükörfoncsorozás és javítások, szépen csiszolt vizes, boros és likorkészletek, valamint ólomkristály nagy választékban. Munkásoknak és tisztviselőknek heti részletre is SCHNEIDER FERENC, üvegező és csiszoló VII., Nagydiófa-utca 6. Telefon: 424-581

Ia. ÜZLETEK, NAGY ÜZEM- HELYSÉG, MODERN GARAGE ÉS BÚTORÁRUHÁZNAK IS ALKALMAS FŐÚTVONALI ÜZLET FELOSZTVA IS ATADÓ FELLNER-ÜZLET-ÜZEM KÖZV. Szt. István körút 30. Tel.: 129-792.

ELCSERÉLEM Jöjjen NEVIZRE az ABBÁZIA PENSIÓBA (völ Tullipán villa) Petőfi-utca 10. Folyó- vizesobák, kitűnő el- látás, mérsékelt árak. Tulajdonos: Schatz Irma. Bövebbet Tenzer hír- detőben, Szervita-ter.

Ébredj álmaidból!

Hajnali öt óra. Alszik a város. Azaz: csak aludna. De nem alszik. Mert doktor Hóhér Tibor kirándul. Indul a Dobogókőre. Motociklival.

Már ott áll az utcahajlásban, egyik lába még a földön. Az álmodók békén pihennek, még nem sejtik mi következik!

A következő pillanatban megindul a motor és megindul a gépfegyverezés. Eleinte csak egy-két dur-durr, aztán a puskaropogás. Ezt az enyhe zörejt a motocikli kipuffogója szolgáltatja...
Doktor Hóhér Tibor vászonruhájában, maquis sipkájával, láb-szárvédőjével természetesen tá-lálja ezt a hajnali koncertet. Most elszökken a géppel a tett színhelyéről, a gép szökken, azután megáll. Gyomorbaja van. A gyomr-ában vészes korgás dübörög, amely hangos sikoltással csücsösödik. A sikoly véstjósólóan visszahangzik a kihalt utcán.
A kiránduló leszáll, vizsgálja a motort. A csuklótengellyel van baj. A torkára forrasztja a si-kolyt. A csuklótengely még csuklik egy-két rémesei és aztán na-gyot koppan, elhallgat.
Doktor Hóhér Tibor újra lóra

patlan. Beletenyere az édes kis vadállat két szarvába és végigzúg a hajnali pesti utcán. Zúg? Nem: recseg, ropog, süvit, brekeg, krá-kog, füttyül dalol, szirénázik, tom-bol. A gépben állandóan kopog valami, mintha láthatóan gnómkok kalapáccsal vernék belül a kar-burátort. A motocikli különben sem egészséges, a gyomorbaja mellett még náthás is, hörg-hurítja van, nem szívésen megy a Dobogókőre. De doktor Hóhér Tibornak is dobogókő van a szíve helyén, belekapaszkodik a hörgő, csukló, recsegő-ropogó, kipuffogó állatba és száguld rendületlenül.
Végig az útvonalon felriad az álmaidból mindenki! Dr. Hóhér azonban még nem rohan ki a városból, de nem ám, kirándul egy másik kerületbe, ott még alusznak, azokat is föl kell éb-reszteni legszebb álmaikból! Bu-dapest szélén a gép megint leáll. A kipuffogó még két-három sor-zat gépfegyverropogást elindít a szegény, árthatlan peremlakók felé, aztán rohan a tükörsíma ország-úton, mint egy ámokfutó tank, tehercsikát riasztva, gépkocsi-kat előlve, méltó helyére, a Do-bogókőre.

Parkas Imre

Keresztessy Mária állapota válságos

Keresztessy Mária, a nagybeteg színésznő ágyánál az este orvosi konziliumot tartottak. A kiváló színésznő, aki Sári Ignác, volt kispapja ál-lamtiktár és képviselő felesége, 10 nap óta streptomycin-kezelést kap, (Gobbi Hilda és Várkonyi Zoltán sze-rezték meg számára a kincsetérő gyógyszer), a kúrának azonban ed-dig nem mutatkozott eredménye.

Keresztessy Mária rendkívül súlyos betegsége úgy keletkezett, hogy ked-venc kis macskája elpusztult s mi-előtt az állatot elföldelték volna, a színésznő a tetemet fölkapta és ösz-szecsokolta. Már másnap vérmérge-zés jelei mutatkoztak s most az orvo-sok drámai harcot folytatnak a nép-szerű, mindig vidám színésznő éle-téért.

Petneházy főtanácsos és tolvajbandája hónapokon át dézsmálta a hazatérő hadifoglyok-nak gyűjtött élelmet, ruhát és tűzfát

Felháborító visszaélés nyomára jutottak: Petneházy Béla dr. szám-vevősi főtanácsos és büntársai a hazatérő hadifoglyok számára gyűjtött értékeket hónapokon ke-resztül dézsmálták! A népióléti minisztérium „Mátyás” hadifogoly-otthonnak gondnokai,

Gossler, Barabást, Tevelit, Kauf-mann és Nagyot letartóztatta az államügyészség, a többiek majd szabadlábon védekezhetnek a hi-vatali sikasztás címén ellenük emelt váddal szemben.

Gossler Tibor összejártzott Pet-neházy főtanácsossal,
Barabás Jenő, Tevelit Lajos és Nagy Sándor altisztekkel, Kauf-mann Sándor kereskedősegéddel, a hadifogoly-otthon irnokával, Csallóközi Zoltán szeszgyári mun-kással, Szalma István számvévő-ségi tisztviselővel és Bankó Mi-hály napszámossal. Az otthonból élelmiszert, ruhát és tűzfát loptak el nagy mennyiségben,
Gossler gondnok nagyerékű élel-miszereket és tűzfát szállított a saját lakására is, majd a büncselekmény leplezésére hivatalos iratokat és nyilvántartókönyveket hamisított meg. Petneházy és társai segítettek a hűtlen gondnokot abban, hogy a hadifoglyokat meg-károcsítsák, azonfelül pedig saját hasznukra fosztogatták a raktárakat.

A pénztárral se tud elszámolni az ungvári gellő ex-parancsnoka, akitől ipartestületi titkár lett
Az újságok foglalkoztak a bérautófuvarozók ipartestületének egyik tisztviselőjével, Kovács László tit-kár-pénztárossal. Megírták, hogy nyugalmazott rendőrtiszt, a német megszállás idején az ungvári gettó parancsnoka volt és követelték, hogy tisztázzák Kovács multját. A cikke nyomán a bérautófuvarozók ipartes-tületének választmánya Kovács el-len vizsgálatot rendelt el és megál-lapították, hogy Kovács a pénztárral nem tud előírászerűen elszámolni. Ezért a választmány a titkár-pénz-tároost azonnali hatállyal felváltotta. Amint értesülünk, ügyét a rendőr-ségnek adják át, hogy pontosan megvizsgálhassák: sikkasztásról, hűt-len kezeléssel, vagy más szabályta-lanságról van-e szó?

Hajnalig „yogáztak” a Vércse-utcában

— kerítés miatt internálták Tamássyt, a „fekete mágus”-t, a „jódzimus” feltalálóját

Megdöbbenő erkölcsbotrány ügyében fejezte be a nyomozást a főkapitányság bűnügyi osztálya. A nyomozás eredményeképpen internálták Tamássy Józsefet, a Vércse-utcai „Yoga-iskola” vezetőjét.
A Reggel már hónapok előtt fel-hívta a figyelmét Tamássyra, a keletindiai filozófia „apostolára”, aki az ostrom után nyitotta meg „yoga-iskoláját” a Sashegy olda-lán lévő Vércse-utcai villában. Az ostrom alatt bukkant fel ezen a vidéken: azt beszélték, hogy a Rózsadombról jött, ahol villáját egy bomba telihteteláta! Egy sashegyi villa pincéjében talált menedéket a bozontos szemöldökű, 50 év kö-rülül férfi, aki azt állította magáról, hogy röntgenológus, a yoga mes-tere, ért a gyógyításhoz és jóslás-hoz. A pince lakóinak kávézaccból jóslott. Egyik este

tor minden sérülést jóddal kezel, mégpedig úgy, hogy a legkülönbözőbb sebeket bő-ven belocsolta jóddal, mérhe-tetlen szenvedést okozva pa-cienseinek.
Hangoztatta, hogy minden beteg-séget meg tud gyógyítani, legyen az rák, tüdőbaj, vagy epekö. Mind-ért természetesen, a jogával. Ebben az időben már működött a Vércse-utcában a yoga-iskola.

mondják keltek szárnya a kör-nyéken. Arról suttogták, hogy az éjszakai tornákon nemesek yogázás folyik.
Azt is kiderítették, hogy Tamássy nem röntgenológus, soha sem járt a Rockefeller intézet támogatásá-val külföldön, — mint azt híresze-telte, — hanem a lipótmezei elme-gyógyintézetben volt ápoló. Az el-mült hetekben aztán több felje-lentés érkezett a rendőrségre el-lene. Nemesek a környékeliek, hanem a yoga tanítványok hozzá-tartozói is

Serdülő leányok és „meg nem értett” asszonyok voltak első tanítványai.
Egyre többen és többen keresték fel a Vércse-utcai ál-yoga-iskolát. Megtörtént, hogy egész autópark állott a villa előtt. Amikor a szép idő beállt, a yogások áthurcolko-dtak egy üres szomszéd telekre, vil-lanyt vezettek ki, fürdőkádát állít-tották a telekre ott folyt az „ok-tatás” és a torna. Később bevezet-ték

megjósolta, hogy rövidesen két halottja lesz a villának.
Ez a jóslása lett későbbi hírnevé-nek alapja: másnap ugyanis pán-célos támadás érte a környéket és valóban meghaltak ketten a ház lakói közül. Ugyanakkor azonban — valamennyi környékbeli villá-nak voltak halottai! A felszabadu-lás után

felhívták a figyelmet a „mes-ter” tevékenységére.
Tamássyt előállították a főkapi-tányságra, majd egymás után idéz-ték be oda növendékeit. Fiatal leányok, magas állású férfiak fe-lelései, vonultak fel a bűnügyi osztályra, hogy vallomást tgye-nek. A nyomozás és tanuvallomá-sok alapján a rendőrség megállá-pította, hogy a feljelentéseknek komoly az alapjuk.

Tamássy fehér köpenyben, vöröskeresztes karszalaggal, nyakában gyógyszerládával bujt ki a pincéből.
Gyógyítani kezdett, új fejezetet kezdve az orvostudományban, föl-találva a „jódzimus”. A csodadok-

az éjszakai oktatást is. Fáklya-fény mellett gyűltek össze a fürdőtrikos férfiak és nők az üres telken. Az éjszakai yogák gyakran hajnalig tartottak. Tam-ássy, a „fekete mágus” mint va-lami apostol járt a tanítványok között, főpapjai és főpapnői voltak. Az éjszakai yogázások a hűvö-sebb idő beálltával a villalakás-ban folytatódott. A lakásból gyak-ran gramofon hangja szűrődött ki, az éjszakai „oktatás” résztvevői pedig világos reggel hagyták el a Vércse-utcai villát. Az éjszakai yogázásokkal kapcsolatban mende-

Tamássy tevékenysége — a nyomozás adatai szerint — ki-merítette a kerítés büncselek-ményét. A yoga-tanfolyamok ürügyével fiatal leányokat és asszonyokat hozott össze fér-fiakkal
és a „mester” részvételével a jó-erkölcsbe ütköző üzelmek folytak. A főkapitányság bűnügyi osztálya Tamássyt internálási javaslattal adta át a fogház és toloncgyosz-tálynak.

Balla Ödön

Új veszedelem: a „bundás-bogár” a kenyereinket fenyegeti!

A magyar mezőgazdasági terme-lést új veszedelem fenyegeti. Az elmúlt években a burgonyát ki-psztitással fenyegető kolorádó-bogár után Magyarország egyes megyéiben

rendkívüli módon elszaporodott az úgynevezett „bundás”-bogár. Elsősorban a gyümölcsfákat pusztítja, de ráment már a rozsra is. Félő, hogy a búzára is áttérjed s akkor veszélyben lesz mindennapi ke-nyerünk.

adják — Más védekezés a bundás-bogár ellen alig van! Egyedül a kétszázalékos „Gezarol”-per-met használ,

A földművelésügyi minisztérium illetékes osztályán az új veszedelemről a következő felvilágosítást kaptuk:
— Különösen Észak-Magyaror-szág megyéiből és Békéscsaba kör-nyékről érkeztek olyan jelentések, hogy a bundás-bogár elsősorban a gazos és nem eléggé megművelt területeken veszedelmes mértékben terjed. Egyes területeken máris 80—90 százalékos kárt okozott.
Ez a lapos, szürke, körülbelül babszem nagyságú bogár, amelynek egész testét szőr fedi, — innen az elnevezése is — kirágja a virág termőrészt, a bibét és a porzót, tehát a gyümölcsfák virágát. De ugyanilyen módon tesz kárt a ka-lászosban is. Legáltalánosabb vé-dekezés ellene, a gondos, skrupuló-zusan jó talajművelés.
a gaz minél alacsonyabb kiirtása, mert a műveletlen területen ter-

jed. Kézzele is lehet szedni és a régi „bolhafogó” Pavlovski-féle kasza tökéletesített új formával. Ez a „kasza” hatalmas fésű, amellyel a gabonaföldet, a rozs-táblákat végig lehet fésűlni és a bundásbogártól a kalászosokat megszabadítani. E szerszám új és tökéletesített formáját találta fel Cseh László görböldüli lakos, diósgyőri vasgyári munkás és hasonló találmányt jelentett be Lengyel Andor mezőcsáti lakos is. Az új találmányt most próbál-ják ki Esztergomban és már a hét elején tájékoztatni fogja a sajtót a földművelésügyi minisztérium, hogy megtalálták-e ezekben az eszközökben a hatásos védekezés módját. Ha igen, akkor a talá-lmányokat több ezer példányban elkészítetik és a gazdák kezébe

ha olyan nagy mennyiségben tud-juk adni, hogy a kártevő bogár alaposan megázik benne. A Ge-zarol por formájában nem jó, mert a bogarat a bundája alapo-san védi a számára ártalmas anyag ellen. Gezarolt azonban csak nemes valutáért kapni és megfelelő mennyiség nincsen.
Az egész ország közvéleményé-nek figyelmét fel kell hívunk erre az új veszedelemre, mert ha nem sikerül megállítani a vést, az rendkívül súlyos következménye-vel járna. A kolorádó-bogár pusztításait sikerült, drága valutáért behozott különleges irtószerekkel megátolni és burgonyatermésün-ket a legmondosabb körültekintés-sel megmenteni. Most azonban már nem a burgonya, hanem mindennapi kenyereink van ve-szedelemben.

A LEGNAGYOBB FRANCIA RE-PULÓVÁLLALATOT, AZ AIR FRANCE-OT ÁLLAMOSÍTJÁK. A törvényjavaslatot most szavazta meg a Kamara 328 szavazattal 217 ellenében.

EGERESI A LABÁSTROM
GIPSZ
kapható: GOSZTONYI és TÁRSA
V., Katona József-utca 15
A Regényújság új regénye
TAMÁSI ÁRON legfrissebb írása: a „Zongota völgye”
amely csodálatosan szép és érdekes mese keretében a székely paradíszot mutatja be a finomművészt írók kedvelő olvasóknak. Két fordulóra szóló ToTo-jóslat, keresztrejtvény és Lelki Rendelő tesz-k nélkülözhetetlen minden család számára a minden esztendőben megjelenő Regényújság, amelynek ára 1.— forint.

NYARALÁSI! GYÓGYULÁSI! ÜDÜLÉSI!
DOBOGÓKÖN (720 mtr magaslat)
a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank Dolgozóinak Üdülője
Lukáts Jenőné bérletében
Május 14-én **megnyílik.**
Minden szobához fürdőszoba! Napozók! Legnagyobb kényelem! Teljesen ulonnan, korszerűen berendezve.
Még néhány tásaszsoba mérésélt áron kapható. Szobafelgyezés.
Elsőrangú ellátás; Mérésélt árk!
LUKÁTS PENSIÓ IV., KIRÁLYI PÁLYUTCA 9.
TELEFON: 384-531.

SIOFOK Bellevue Pensio
Püskösdi szobafoglalás
Budapest, Telefon: 135—448

3 fróccs

árért testet-lelkét felüdti
Gellért Hullámfürdő

Reggeli levél

Jób búcsúja

A társulati ülés nem tartott so-

drámájáról csak lelkendezve sza-

Külföldre utazik s Reinhardt

Az ülés egy órákor ért véget.

Ujra sötétül a lencse, gyors át-

Ujra sötétül a lencse, gyors át-

Vizvári Mariska aranylakodalma

Bartos Gyula 40 éve a Nemzeti Színházban

Senkit sem akarok ijesztetni,

liomkarcsú, sápadtszöke fiatal-

tésű, haragos, szálkás, keserű ma-

Balassa Imre

Warrenével megbeszéljük

Ladomerszky Margitot

Parancsol egy cigarettát?

De várjon csak; valami eszembe

csuklott s a végső felvonás lahasn

Nos, epesebb megjegyzéselhez

H. P.

A Podium májusi műsora tablas

Ünnepi díszelőadás az Opera-

Residence pensió Fűrdőszobás, telefonos

RETTEGJ ALVILÁG JÖN A RAZZIA RENDEZTE: WERNER KLINGER

A NAGY SZENZÁCIÓ! TUMAK A DZSUNGEL FIA

Ütlevél-, igazolvány-gyorsfénykép

Kis notesz

UJPESTNEK LESZ AZ ELSŐ NŐI POLGÁRMESTERE... UJPESTNEK LESZ AZ ELSŐ NŐI POLGÁRMESTERE... UJPESTNEK LESZ AZ ELSŐ NŐI POLGÁRMESTERE...

SZABÓ VIOLETTA, A MAGYAR ASSZONY neve is ott ragyog azon az emléktáblán... SZABÓ VIOLETTA, A MAGYAR ASSZONY neve is ott ragyog azon az emléktáblán...

Külföldre is virágot — Kis Rivierától... Külföldre is virágot — Kis Rivierától... Külföldre is virágot — Kis Rivierától...

SOMLAY ARTUR, a Lear sorozatának befejezése után késő őszig... SOMLAY ARTUR, a Lear sorozatának befejezése után késő őszig... SOMLAY ARTUR, a Lear sorozatának befejezése után késő őszig...

Nézitek meg az Emke Grillt, a mégbolondabb Sybillt!... Nézitek meg az Emke Grillt, a mégbolondabb Sybillt!... Nézitek meg az Emke Grillt, a mégbolondabb Sybillt!

HAZAFI-VERAY JÁNOS, A „NEMZET VÁNDOR LANTOSA” bukkan fel a múlt ködeiből... HAZAFI-VERAY JÁNOS, A „NEMZET VÁNDOR LANTOSA” bukkan fel a múlt ködeiből... HAZAFI-VERAY JÁNOS, A „NEMZET VÁNDOR LANTOSA” bukkan fel a múlt ködeiből...

Világvárosi milliőben, élmény az Astória-szálló éttermének konyhája... Világvárosi milliőben, élmény az Astória-szálló éttermének konyhája... Világvárosi milliőben, élmény az Astória-szálló éttermének konyhája...

A GIRARDI SZALMAKALAP ÚJBÓL DIVATOS, most már nem csak a női, hanem az úri divatban is... A GIRARDI SZALMAKALAP ÚJBÓL DIVATOS, most már nem csak a női, hanem az úri divatban is... A GIRARDI SZALMAKALAP ÚJBÓL DIVATOS, most már nem csak a női, hanem az úri divatban is...

KÉTMILLIÓ KÜLÖNFELE SZORME „UTAZIK” LENINGRÁD FELÉ, ahol július 26-án nyílik meg... KÉTMILLIÓ KÜLÖNFELE SZORME „UTAZIK” LENINGRÁD FELÉ, ahol július 26-án nyílik meg... KÉTMILLIÓ KÜLÖNFELE SZORME „UTAZIK” LENINGRÁD FELÉ, ahol július 26-án nyílik meg...

Medgyaszay Színházban Bárczy Kató remek vonalú ruháit Kereskedő Teréz, Régiposta-utca 12. készítette... Medgyaszay Színházban Bárczy Kató remek vonalú ruháit Kereskedő Teréz, Régiposta-utca 12. készítette... Medgyaszay Színházban Bárczy Kató remek vonalú ruháit Kereskedő Teréz, Régiposta-utca 12. készítette...

MÁRKUS LÁSZLÓ-EMLEKBIZOTTSÁG alakul fiatal írók és művészek kezdeményezésére... MÁRKUS LÁSZLÓ-EMLEKBIZOTTSÁG alakul fiatal írók és művészek kezdeményezésére... MÁRKUS LÁSZLÓ-EMLEKBIZOTTSÁG alakul fiatal írók és művészek kezdeményezésére...

EGÉSZ PÁRIS EGY HÓNAP ÓTA COCA-COLÁT ISZIK... EGÉSZ PÁRIS EGY HÓNAP ÓTA COCA-COLÁT ISZIK... EGÉSZ PÁRIS EGY HÓNAP ÓTA COCA-COLÁT ISZIK...

ARANYLÁZ TÖRT KI DÉL-AFRIKÁBAN, ahol Oranje állam területén, kis farm határán gazdag aranyeret fedeztek fel... ARANYLÁZ TÖRT KI DÉL-AFRIKÁBAN, ahol Oranje állam területén, kis farm határán gazdag aranyeret fedeztek fel... ARANYLÁZ TÖRT KI DÉL-AFRIKÁBAN, ahol Oranje állam területén, kis farm határán gazdag aranyeret fedeztek fel...

91 VÉRTANU ARANYBA VÉSETT NEVE RAGYOG AZ UJ-SÁGKIADÓTISZTVISELŐK BALATONBOGLÁRI EMLÉKOSZLOPÁN... 91 VÉRTANU ARANYBA VÉSETT NEVE RAGYOG AZ UJ-SÁGKIADÓTISZTVISELŐK BALATONBOGLÁRI EMLÉKOSZLOPÁN... 91 VÉRTANU ARANYBA VÉSETT NEVE RAGYOG AZ UJ-SÁGKIADÓTISZTVISELŐK BALATONBOGLÁRI EMLÉKOSZLOPÁN...

Vendéglátás? American Adam... Vendéglátás? American Adam... Vendéglátás? American Adam...

ROSSZUL TÖLTIK EGY IDŐ ÓTA A CIGARETTÁKAT! Még a drágább fajtát is! Ezen könnyű volna javítani... ROSSZUL TÖLTIK EGY IDŐ ÓTA A CIGARETTÁKAT! Még a drágább fajtát is! Ezen könnyű volna javítani... ROSSZUL TÖLTIK EGY IDŐ ÓTA A CIGARETTÁKAT! Még a drágább fajtát is! Ezen könnyű volna javítani...

Fürdőruhákat csak Livianál vegyem, IV., Bécsi-utca 2... Fürdőruhákat csak Livianál vegyem, IV., Bécsi-utca 2... Fürdőruhákat csak Livianál vegyem, IV., Bécsi-utca 2...

AZ UTOLSÓ BEAUHARNAIS GRÖF, Napoleon felesége, Josephine, első férjének a leszármazottja halt meg Marselleben... AZ UTOLSÓ BEAUHARNAIS GRÖF, Napoleon felesége, Josephine, első férjének a leszármazottja halt meg Marselleben... AZ UTOLSÓ BEAUHARNAIS GRÖF, Napoleon felesége, Josephine, első férjének a leszármazottja halt meg Marselleben...

AJTAY ANDORNAK (ezt csak kevesen tudják) mielőtt a színészi pályára lépett, akkumulátortöltő vállalatosa is volt... AJTAY ANDORNAK (ezt csak kevesen tudják) mielőtt a színészi pályára lépett, akkumulátortöltő vállalatosa is volt... AJTAY ANDORNAK (ezt csak kevesen tudják) mielőtt a színészi pályára lépett, akkumulátortöltő vállalatosa is volt...

AZ ÉRTEKEK NITZSCHEI ÁT-ÉRTEKELESÉNEK KORÁT ÉLJÜNK, s ezért joggal mondhatja Dorgelés, a kitűnő francia író, hogy „manapság mindenki ismeri a dolgok árát, de csak nagyon kevesen az értékét...”... AZ ÉRTEKEK NITZSCHEI ÁT-ÉRTEKELESÉNEK KORÁT ÉLJÜNK, s ezért joggal mondhatja Dorgelés, a kitűnő francia író, hogy „manapság mindenki ismeri a dolgok árát, de csak nagyon kevesen az értékét...”... AZ ÉRTEKEK NITZSCHEI ÁT-ÉRTEKELESÉNEK KORÁT ÉLJÜNK, s ezért joggal mondhatja Dorgelés, a kitűnő francia író, hogy „manapság mindenki ismeri a dolgok árát, de csak nagyon kevesen az értékét...”...

DR. GÁBOR GYÖRGY, a kiváló filológus és esztéta a római egyetem meghívására Rómába utazik, ahol „Mazzini és Kossuth” című előadás-sorozatát tart... DR. GÁBOR GYÖRGY, a kiváló filológus és esztéta a római egyetem meghívására Rómába utazik, ahol „Mazzini és Kossuth” című előadás-sorozatát tart... DR. GÁBOR GYÖRGY, a kiváló filológus és esztéta a római egyetem meghívására Rómába utazik, ahol „Mazzini és Kossuth” című előadás-sorozatát tart...

Madarassy Zsuzsa igaz története a hamis kétforintosokról

Szombat délután az oktogontéri földalatti állomáson gépiesen, másra-messze gondolva vonalat kértem... Szombat délután az oktogontéri földalatti állomáson gépiesen, másra-messze gondolva vonalat kértem... Szombat délután az oktogontéri földalatti állomáson gépiesen, másra-messze gondolva vonalat kértem...

A közlekedési rendőr azonban kis csaldást okoz — már mint az ellenőrnek. Kétforintost? Vállalton... A közlekedési rendőr azonban kis csaldást okoz — már mint az ellenőrnek. Kétforintost? Vállalton... A közlekedési rendőr azonban kis csaldást okoz — már mint az ellenőrnek. Kétforintost? Vállalton...

Pariszi divat-katé

Milyen legyen a ruha? Karcsú derék és bő szoknya! A szövet desszinje? Pettyes. A blúz s a mellény? Fehér piké.

S hozzá mi illik? Fekete lakköv. S az ékszer? Hamis! Moggyorónyi gyémánt és diónyi gyöngy. Mi a divatos ékkő? Korall a nyakon, a csuklón és a kalapon. Mi a legdivatosabb anyag? Szúra-nyerselyem. S a nyári kosztümhöz? Vastag, egyszínű gyapotszövet. Mi legyen a színe? Tengerkék és a szürke minden árnyalata... Mit nem szabad mutatni? A tábikrát. S mit szabad? Az alsókart. Mi legyen domború? A csipő és a kebel. S mit kell eltüntetni? A csontos szögletes vállat... S mit nem szabad délben viselni? Taftruhát... Mit kell mindenáron kerülni? Hogy a nő úgy fessen, mint a közepén leszorított vánkós.

BARTÓK BELÁROL MESÉLIK, hogy halála előtt, az utolsó délután kezelőorvosja ilyen biztatóan búcsúzott tőle: „Holnap ilyenkor látom, mester!...” Bartók fáradtan mosolygott és halkán így felelt: „De — vajjon én látom-e magát, kedves doktor?...”

MOSZKVBAN MOST VOLT A HÁBORÚ UTÁN A LEGNAGYOBB DIVATBEMUTATÓ! A nagy konfekciós üzemek rendezték, amelyek ebben az évben 1500 modell hozták piacra. A bemutatón a szabásmintákat bárki nyomban megvásárolhatja. A legszebb modell egy fehér-fekete toalett volt — nekünk legalább az tetszett! Puha anyagból szabott hosszú, elől félig zárt fehér köpeny s alatta fekete szövetruha, hosszú redőzött szoknyával

VIRÁG NYILT-E TÖBB 50 EVE VAGY — GAVALLER? Ezt kérdezzük, amikor megkád a szemünk a „Lili” ötvenedik előadásáról szóló tudósításon... VIRÁG NYILT-E TÖBB 50 EVE VAGY — GAVALLER? Ezt kérdezzük, amikor megkád a szemünk a „Lili” ötvenedik előadásáról szóló tudósításon... VIRÁG NYILT-E TÖBB 50 EVE VAGY — GAVALLER? Ezt kérdezzük, amikor megkád a szemünk a „Lili” ötvenedik előadásáról szóló tudósításon...

SVED SANDOR JÖVŐ HÉTEN ERKEZIK BUDAPESTRE, Rómából, ahol óriási sikerrel énekel... SVED SANDOR JÖVŐ HÉTEN ERKEZIK BUDAPESTRE, Rómából, ahol óriási sikerrel énekel... SVED SANDOR JÖVŐ HÉTEN ERKEZIK BUDAPESTRE, Rómából, ahol óriási sikerrel énekel...

SIR LAWRENCE OLIVIER „HAMLET” FILMJE... SIR LAWRENCE OLIVIER „HAMLET” FILMJE... SIR LAWRENCE OLIVIER „HAMLET” FILMJE...

LISZT FERENCNEK EGYETLEN TANITVÁNYA EL MÉG MAGYAR FÖLDÖN: WARGA VILMA... LISZT FERENCNEK EGYETLEN TANITVÁNYA EL MÉG MAGYAR FÖLDÖN: WARGA VILMA... LISZT FERENCNEK EGYETLEN TANITVÁNYA EL MÉG MAGYAR FÖLDÖN: WARGA VILMA...

GYÜRHETETLEN GYAPOTSZÖVET A LEGJÓBBAI TEXTILTALÁLMAJNYI! A titka a kikészítésben van... GYÜRHETETLEN GYAPOTSZÖVET A LEGJÓBBAI TEXTILTALÁLMAJNYI! A titka a kikészítésben van... GYÜRHETETLEN GYAPOTSZÖVET A LEGJÓBBAI TEXTILTALÁLMAJNYI! A titka a kikészítésben van...

Még öregapánk Noé is megkérdezte jó-e a Mega bor!

A TELISZALÁMI GYÁRTÁSÁT az idén is engedélyezni fogják.

TAMÁSI ÁRON BEFEJEZTE UJ SZINDARABJÁT. Műfaja: vigjáték s valahol a csiki havasokban játszódik... TAMÁSI ÁRON BEFEJEZTE UJ SZINDARABJÁT. Műfaja: vigjáték s valahol a csiki havasokban játszódik... TAMÁSI ÁRON BEFEJEZTE UJ SZINDARABJÁT. Műfaja: vigjáték s valahol a csiki havasokban játszódik...

„HITLER EL!” a címe egy párizsi könyvnek, amelynek magyar író a szerzője, Szabó László, aki hivatalos okmányokból igyekszik bebizonyítani, hogy Hitler életben van...

„fogorvos” leültet egy inkább kényes rács mögé, ő maga nekilát jelentést írni... „fogorvos” leültet egy inkább kényes rács mögé, ő maga nekilát jelentést írni... „fogorvos” leültet egy inkább kényes rács mögé, ő maga nekilát jelentést írni...

Már indulunk is, amikor kísérem a kapuban észreveszi, hogy zuhog... Már indulunk is, amikor kísérem a kapuban észreveszi, hogy zuhog... Már indulunk is, amikor kísérem a kapuban észreveszi, hogy zuhog...

CARMEN AMAYA a neve a legdivatosabb táncművésznőknek, akiknek olyan lángoló sikere van... CARMEN AMAYA a neve a legdivatosabb táncművésznőknek, akiknek olyan lángoló sikere van... CARMEN AMAYA a neve a legdivatosabb táncművésznőknek, akiknek olyan lángoló sikere van...

NÁDASDY KÁLMÁN a bécsi Staatsoperben rendezti a „Faust”-ot... NÁDASDY KÁLMÁN a bécsi Staatsoperben rendezti a „Faust”-ot... NÁDASDY KÁLMÁN a bécsi Staatsoperben rendezti a „Faust”-ot...

CHARLES GOLDNER-NEK hívják a londoni Strand színház új igazgatóját... CHARLES GOLDNER-NEK hívják a londoni Strand színház új igazgatóját... CHARLES GOLDNER-NEK hívják a londoni Strand színház új igazgatóját...

SARTRE ELLEN INDULT MOZGALOM a francia irodalmi és művészeti ifjúság körében... SARTRE ELLEN INDULT MOZGALOM a francia irodalmi és művészeti ifjúság körében... SARTRE ELLEN INDULT MOZGALOM a francia irodalmi és művészeti ifjúság körében...

ZEESENT, A LEGERŐSEBB NEMET RÁDIÓLEADÓT, amely szöveget megszálási övezetben fekszik most, újból felszerelik és üzembehelyezik.

KIS NOTESZ ÜZENETEI

„Igen? Nem?” Kárpátia asztal... „Igen? Nem?” Kárpátia asztal... „Igen? Nem?” Kárpátia asztal... „Igen? Nem?” Kárpátia asztal... „Igen? Nem?” Kárpátia asztal...